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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота містить 63 сторінки, 4 таблиці, 19 рисунків, список 

літератури з 46 найменувань, 11 додатків.

Предметом дослідження є система фінансових відносин, зумовлених 

механізмами аналізу, регулювання, управління та оптимізації депозитних 

ресурсів.

Об’єктом дослідження є депозитні ресурси як системоутворюючий чинник 

функціонування банків у системі грошово-кредитних відносин за умови 

наявності конкурентного середовища.

Мета дипломної роботи полягає в теоретичному обґрунтуванні та 

розробленні системи заходів з управління залученням ресурсів банку з 

депозитних джерел; вироблення методичних та практичних рекомендацій щодо 

її впровадження у вітчизняну банківську систему.

Завданнями роботи є вироблення методичних та практичних рекомендацій 

щодо її впровадження у вітчизняну банківську систему.

За результатами дослідження сформульовані наступні висновки:

-  узагальнюючи підходи вчених та проводячи паралель з ресурсами 

підприємства залучені депозитні ресурси банку визначено як сукупність 

грошових коштів вкладників, залучених банком на договірній основі на певний 

строк або без визначення такого терміну, які підлягають виплаті вкладникам, 

як правило, з відсотком, що забезпечують банку необхідний обсяг коштів для 

здійснення активних операцій і виконання банком;

-  управлінням залученням ресурсів банку з депозитних джерел 

розглядається як упорядкування, координація у просторі і часі дій окремих 

елементів системи управління залученням депозитів (вкладів) з метою 

досягнення найбільшого ефекту для банку;

-  до управління залученням ресурсів склалося два підходи горизонтальний 

(за функціями управління) та вертикальний (за рівнями), що визначають 

особливості організаційного та інформаційного забезпечення цього процесу;



-  на рівні окремого банку механізм управління залученням ресурсів з 

депозитних джерел розглянуто в ПАТ КБ «ПриватБанк», що є 

системоутворюючим універсальним банком з задовільним фінансовим 

станом;

-  в управлінні залучення ресурсів з депозитних джерел в ПАТ КБ 

«ПриватБанк» в ході дослідження виявлено недоліки, що стосуються 

відсутності дієвих заходів щодо визначення достатнього з позиції 

ризиковості обсягу депозитних ресурсів банку;

-  на усунення вказаних недоліків та з метою оптимізації обсягів 

залучених депозитних ресурсів ПАТ «ПриватБанк» на основі підходів 

зарубіжних та вітчизняних вчених було запропоновано методику оптимізації 

обсягів залучених ресурсів в депозитному портфелі банку, яка враховує їх 

складові за питомою вагою та рівнем ризику і дозволяє провести 

корегування структури портфелю депозитних ресурсів банку.

Одержані результати можуть бути використані при формуванні системи 

управління залученням депозитних ресурсів банку, а також при визначенні 

його оптимального обсягу залучених депозитних ресурсів.

Рік виконання дипломної роботи: 2016 рік.

Рік захисту дипломної роботи: 2016 рік.
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ВСТУП

Актуальність теми. Забезпечення банків необхідними обсягами депозитних 

коштів є одним з пріоритетних завдань, що визначають стратегічні напрями 

розвитку як їхньої діяльності, так і економіки України загалом. У банківській 

сфері актуальною є проблема формування оптимальних за структурою, 

строками і вартістю депозитних ресурсів, що дає можливість стверджувати про 

необхідність та важливість управління залученням ресурсів з депозитних 

джерел.

Об'єктом дослідження є процес управління залученням ресурсів банку з 

депозитних джерел.

Предметом дослідження є організація процесу залучення ресурсів банку з 

депозитних джерел в сучасних умовах розвитку банківської системи України.

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування та розроблення системи 

заходів з управління залученням ресурсів банку з депозитних джерел; 

вироблення методичних та практичних рекомендацій щодо її впровадження у 

вітчизняну банківську систему.

Реалізація даної мети зумовила необхідність постановки та вирішення таких 

завдань:

-  комплексно обґрунтувати суть депозитних ресурсів;

-  виявити та систематизувати чинники впливу на управління залученням 

ресурсів з депозитних джерел;

-  дослідити механізм управління залученням ресурсів ПАТ КБ 

«ПриватБанку» з депозитних джерел;

-  висвітлити шляхи удосконалення управління залученням ресурсів банку з 

депозитних джерел;

-  проаналізувати систему управління охороною праці в організації;

-  проаналізувати небезпечні і шкідливі фактори умов праці в організації;

-  дослідити безпеку в надзвичайних ситуаціях на досліджуваному об’єкті.

Об’єктом дослідження є депозитні ресурси як системоутворюючий чинник
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функціонування банків у системі грошово-кредитних відносин за умови 

наявності конкурентного середовища.

Предметом дослідження є система фінансових відносин, зумовлених 

механізмами аналізу, регулювання, управління та оптимізації депозитних 

ресурсів.

У процесі роботи використовувалися такі методи досліджень: системної 

оцінки; вибірки, узагальнення, порівняння, методи графічного зображення 

даних (при оцінці показників діяльності банку); методи математичного 

моделювання (при дослідженні моделей управління залученням ресурсів з 

депозитних джерел).

Теоретико-інформаційну базу дослідження становлять нормативні та 

законодавчі акти, які регулюють діяльність банків, зокрема, банківське 

законодавство, інструкції та положення НБУ, монографічні роботи і статті 

вітчизняних і зарубіжних економістів у фахових економічних виданнях, 

фінансова та статистична звітність банків тощо.
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ВИСНОВКИ

Депозитні ресурси ми будемо розуміти як сукупність грошових коштів 

клієнтів банку, залучених банком на договірній основі на визначений 

термін або без зазначення такого терміну, які підлягають виплаті власникам 

з процентом або без нього, і які забезпечують банку необхідний обсяг 

коштів для здійснення активних операцій та виконання банком 

нормативних вимог відповідно до законодавства. Джерелами депозитних 

ресурсів банку є кошти населення та суб'єктів господарювання, які 

залучаються за допомогою різних видів рахунків. Депозитні ресурси банку 

прийнято класифікувати за строками, за контрагентами, за валютами, за 

платністю, за можливістю управляти. Факторами, що впливають на 

формування ресурсів банку з депозитних джерел є зовнішні -  

макроекономічні, тобто ті, які впливають на всі банки, та внутрішні -  

мікроекономічні, які впливають на роботу конкретного банку.

Управлінням формуванням ресурсів банку з депозитних джерел є 

сукупність стратегічних і тактичних заходів, які проводить комерційний 

банк з метою залучення тимчасово вільних грошових коштів клієнтів, та 

утворення на цій основі кредитних ресурсів. Метою управління 

залученням депозитних ресурсів банку є забезпечення залучення 

достатнього обсягу тимчасово вільних грошових коштів клієнтів для 

здійснення активних операцій на вигідних для банку умовах в обсязі та 

порядку, визначених чинним законодавством. Система управління 

формуванням депозитних ресурсів банку у роботі розглядається як 

сукупність об'єкта управління -  керовані фактори, які впливають на 

можливість банку формувати ресурси з депозитних джерел, суб'єктів 

управління на стратегічному, тактичному та оперативному рівнях 

управління, інструментів управління -  планування, аналіз, контроль та 

регулювання, а також підсистеми забезпечення.

Управління формуванням ресурсів банку з депозитних джерел
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передбачає використання банком різних підходів до ціноутворення на 

депозитні продукти та послуги, а також застосування нових методів 

заохочення клієнтів, оскільки підвищення депозитних ставок має обмеження, 

і не завжди буде мати довгостроковий ефект від його впровадження. 

Ефективне використання даних із зовнішніх та внутрішніх джерел дозволяє 

менеджменту банку приймати раціональні управлінські рішення щодо 

залучення депозитних ресурсів та визначення і реалізації депозитної політики 

банку.

Аналіз структури пасивів ПАТ КБ «ПриватБанку» свідчить про збільшення 

загального обсягу пасивів. Це збільшення було обумовлено зростанням як 

зобов’язань, так і власного капіталу.

Що стосується структури пасивів, то за аналізований період в ній відбулися 

зміни у бік збільшення частки власного капіталу

Зазначимо, що за аналізований період чистий прибуток банку зменшився. 

Аналіз структури витрат свідчить про зростання загального їх обсягу.

Головними напрямками вдосконалення процесу управління залученими 

коштами ПАТ КБ «ПриватБанку» можна вважати наступні:

» розвиток депозитних операційна основі упровадження нової техніки і 

технології банківського обслуговування;

- забезпечення високої стійкості залучених банком коштів;

- активне використання процентної політики як методу стимулювання 

розміщення коштів на різні види депозитів;

- розширення обсягу термінових депозитів шляхом використання коштів 

спеціального призначення, які знаходяться на рахунках підприємств;

-розширення практики залучення коштів клієнтів на ощадні вклади, тому 

що вони є найбільш стійкою частиною мобілізованих банком ресурсів.
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